оздоровление семей



Проблемы

Необходимо помогать семьям преодолевать трудности, с которыми они сталкиваются, следующими способами. Поддержка жителей Орегона на всем протяжении их жизни имеет существенное значение для оздоровления семей. Такая поддержка осуществляется начиная с предродового и послеродового ухода с учетом культурных предпочтений, программ ухода за детьми и профилактического обслуживания детей и взрослых и кончая помощью престарелым в использовании программы Medicare. Надлежащая социальная поддержка имеет жизненно важное значение для благополучия семей.

Хотя в Орегоне применяется смелый подход к медицинскому обслуживанию, многим в нашем штате все еще затруднен доступ к профилактическому обслуживанию. Организация НТО стремится облегчать доступ к профилактическому медицинскому обслуживанию как к мощному средству уменьшения риска заболеваний, ограничения возможностей и смерти, а также неравноправия в сфере здравоохранения, с которым все еще сталкиваются многие наши общины.

Решения проблем

К числу стратегий поддержки семей в том, что относится к уходу за детьми и престарелыми, воспитанию детей и обеспечению доступа к профилактическому обслуживанию, относятся следующие.

 Предоставление доступа и ресурсов, необходимых для достаточно дешевого и высококачественного ухода за детьми и престарелыми

- с учетом культурных и языковых предпочтений
- Укрепление жизнеспособности семей посредством подготовки и других видов вмешательства
- Обеспечение доступа к предродовому и послеродовому уходу с учетом культурных предпочтений лиц с низким доходов и тех, у кого нет документов

Подходом организации Healthier Together Oregon's (HTO) предусматривается поддержка индивидуальных лиц на всех этапах их жизни. Удовлетворением потребностей родителей и семей до и после рождения ребенка обеспечиваются наилучшие возможные результаты для всей семьи. Доступ к программам высококачественного посещения на дому и ухода за детьми с учетом культурных предпочтений способствует воспитанию молодых людей на важном этапе их жизни.

Организацией НТО поддерживаются стратегии удовлетворения потребностей в социально-эмоциональной поддержке и гигиеническом образовании посредством практической подготовки с учетом культурных предпочтений и доступа к существенной социальной помощи семьям.

Организация НТО находит пути развития профилактического медицинского обслуживания, обеспечивающего получение семьями поддержки и консультаций тогда, когда они в них нуждаются.

Благодаря такой поддержке увеличивается вероятность того, что семья преодолеет возникающие трудности и станет более жизнеспособной.





НТО: план улучшения Орегона

Healthier Together Oregon (HTO) мощное средство повышения уровня равноправия всех жителей Орегона. Как стало очевидным во время пандемии COVID-19, не у каждого имеются одни и те же возможности вести здоровую жизнь. Представители расовых меньшинств, лица с низким доходом, лица с нетрадиционной сексуальной ориентацией (LGBTQ+), иммигранты и беженцы, люди с ограниченными возможностями и люди, проживающие в сельских районах штата, сталкиваются с существенными препятствиями, связанными с воздействующим на здоровье неравноправием в социальной и материальной инфраструктуре.

организаций. Наша организация ищет различных партнеров, работающих в различных секторах, но объединенных стремлением к достижению упомянутых вдохновляющих целей. К числу таких секторов относятся система медицинского обслуживания, сфера деятельности выборных должностных лиц, работодатели, благотворительные организации, системы перевозок, землепользование и его планирование, государственные, племенные и местные учреждения общественного здравоохранения, системы уголовного правосудия и охраны правопорядка, общинные и религиозные организации, структуры жилищного обеспечения, социального обслуживания и образования.



Станьте нашим партнером!

Организация НТО стремится взаимодействовать с другими сторонами, желающими способствовать равноправию в Орегоне. Дополнительные сведения и наши адресные данные:



САЙТ:

healthiertogetheroregon.org



эл. почта

publichealth.policy@state.or.us



КАК СТАТЬ НАШИМ ПАРТНЕРОМ?

healthiertogetheroregon.org/ potential-partner



YOUTUBE bit.ly/3jvkuAE

